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      OBRAZLOŽENJE UZ IZVRŠENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022. GODINU
            Kod izvršenja financijskog plana za 2022.g. došlo je do nekih odstupanja u rashodima u odnosu na planirano.
            Znatno su  povećani rashodi za zaposlene  (financirano od MZO) jer se od listopada 2022.g. povećala osnovica za plaće i Božićnica, a i zbog isplata sudskih presuda pa zato imamo i povećanje rashoda zateznih kamata.
             Kod rashoda koje smo planirali iz vlastitih sredstava imamo povećanje uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda jer se cijele 2022. godine redovito održavala nastava u školi. Znatno su povećani i rashodi za usluge promidžbe i informiranja jer se na kraju 2022.g. izdao ljetopis 1990.-2020. koji nije bio planiran u toj godini pa smo dio tih rashoda podmirili iz vlastitih sredstava, a dio iz donacija.
             Rashodi koje smo planirali iz namjenskih sredstava znatno su povećani za službena putovanja jer se ove godine realizirala izvanučionička nastava u inozemstvo za sve razrede škole i maturalno putovanje.

              Kod rashoda koje smo planirali iz sredstava Gradskog ureda (decentralizirana sredstva)  imamo malo povećanje za usluge promidžbe i informiranja zbog oglasa za natječaj za ravnatelja koji nije bio planiran i povećanje za bankarske usluge zbog isplata prijevoza učenika Samoborčekom. Znatno povećanje rashoda kod pojačanog standarda imamo na poziciji naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela jer smo imali više sjednica nego što smo planirali zbog izbora novog ravnatelja i dužih zamjena za profesore. Imali smo i rashode za zaposlene koje nismo planirali jer je predmet Škola i zajednica počela s nastavom tek u rujnu 2022.g.
               Znatno povećanje rashoda kod decentraliziranih sredstava i pojačanog standarda od Gradskog ureda imali smo kod rashoda sitnog inventara, uredske opreme i namještaja i opreme za održavanje jer smo dobili sredstva krajem godine za nabavu informatičke opreme, namještaja i kosilice, a nismo planirali ta sredstva u 2022.g.
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    Natalija Šagovac, dipl.oec.
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