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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

Bilješka br. 1

Ukupni su prihodi poslovanja veći za 12,9% od prethodne godine (šifra 6). 
U strukturi prihoda to je povećanje prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće, nagrade i pomoći djelatnicima zbog korekcije osnovice za obračun. 
Prihodi po posebnim propisima (šifra 6526)  su veći u odnosu na 2022.  jer se ove godine realizirala izvanučionička nastava za sve razrede škole, a prošle godine nije zbog epidemije covid-19 virusa.
             Povećani su prihodi od pruženih usluga najma prostora (šifra 6615) jer se ove godine redovno iznajmljivala sportska dvorana.
Prihodi iz nadležnog, županijskog proračuna veći su za 13,5% (šifra 671) jer nam je Gradski ured tek u prvom tromjesečju ove godine uplatio sredstva za energente za 11. i 12. mjesec i materijalne troškove 11. i 12. mjesec 2022.  Gradski ured za obrazovanje doznačava nam sredstva znatno kasnije u odnosu na realiziranje troškova (županijska natjecanja iz fizike i njemačkog jezika, knjige za knjižnicu, ali i redoviti materijalni, režijski troškovi). Do konca poslovne godine očekujemo da će se nesrazmjer potrošenoga i prihodovanoga nivelirati. Redovito raznim tablicama, dopisima i izvješćima informiramo nadležni proračun o potrošenom pa stoga očekujemo namirenje dogovorenih obveza.


Bilješka br. 2

Rashodi poslovanja su porasli za 11,3% u odnosu na prethodnu godinu(šifra3).
Rashodi za zaposlene porasli su za 13,5% (šifra 31) zbog povećanja osnovice za obračun  plaća.
Materijalni rashodi su manji za 2,8%  jer smo racionalno trošili sredstva za potrebe škole (šifra 32). 
Struktura tih rashoda malo je različita u odnosu na godinu ranije. 

Povećani su rashodi za službena putovanja (šifra 3211) jer su ove godine realizirane sve izvanučioničke nastave i državna natjecanja u drugim gradovima i malo su povećani troškovi za prijevoz djelatnika (šifra 3212) jer je poskupjelo gorivo. Veći su pak troškovi za uredski materijal i za materijal za higijenske potrebe i čišćenje (šifra 3221) i malo su povećani troškovi za komunalne usluge (šifra 3234) zbog povećanja cijena spomenutih materijala i usluga. Povećani su rashodi za zdravstvene i veterinarske usluge (šifra 3236) jer se znatno povećao odobreni iznos za sistematske preglede po jednom djelatniku te su povećani troškovi za reprezentaciju (šifra 3293) jer se održalo u našoj školi matematičko natjecanje „Lucko“.
Rashodi za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (šifra 3224), troškovi za sitan inventar te troškovi usluge tekućeg i investicijskog održavanja (šifra 3232) su manji jer u prvih 6 mjeseci ove godine nismo imali veća investicijska ulaganja. Rashodi za pristojbe i naknade (šifra 3295) i troškovi sudskih postupaka (šifra 3296) su manji jer je bilo manje isplata po sudskim presudama. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (šifra 3299) su manji jer je bilo manje putovanja učenika i nastavnika u sklopu projekta Erasmus +.

Bilješka br. 3


Financijski rashodi su manji jer je bilo manje isplata po sudskim presudama (šifra 3433). 
Bilješka br. 4

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifra V007) iznosi 10.938,99 eur, a odnosi se na obveze za materijalne rashode nastale u prvih 6 mjeseci. Obveze nisu podmirene do 30.06.2023. jer nadležni proračun nije do kraja razdoblja uplatio sredstva za podmirenje navedenih rashoda, a škola nije imala potrebna sredstva za podmirenje obveza iz drugih izvora financiranja.
             Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifra V009)  iznosi 154.159,78 eur, a odnosi se na plaću za 6. mjesec, na razne materijalne rashode (energenti, ostali režijski i materijalni troškovi ) te na obveze za povrat u proračun za bolovanje preko HZZO-a.
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Natalija Šagovac, dipl.oec.

            Tomislav Babić, prof.
Popis sudskih sporova u tijeku – škola tuženik
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Zagreb, 4. srpnja 2023. godine                                                                                                 TAJNICA

                                                                                                                                          Martina Radanović, dipl. iur. 
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