GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA

10000 ZAGREB, Trg hrvatskih pavlina 1

tel: 37-32-366, 37-32-240

Zagreb, 12. srpnja 2023.
 OBRAZLOŽENJE UZ POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU
            Kod izvršenja financijskog plana za prvih šest mjeseci 2023.g. došlo je do nekih odstupanja u rashodima u odnosu na planirano.
             U polugodišnjem izvršenju financijskog plana za 2023.g. imamo rashode za uredski materijal, za intelektualne usluge i usluge prijevoza, rashode za reprezentaciju i ostale usluge koje se financiraju od MZO, a  koje nismo planirali jer smo sredstva dobili tek na kraju 2022.g. za projekt „Pogledaj gore“. Ostali rashodi su unutar planiranih iznosa.
              Kod rashoda koje smo planirali iz vlastitih sredstava sve je u granicama planiranih iznosa osim ostalih rashoda za zaposlene, rashoda za stručno usavršavanje zaposlenika i rashoda za knjige jer te rashode nismo planirali u financijskom planu za 2023.g. jer tada nije bilo potrebe.
               Rashodi koji su planirani iz sredstava Gradskog ureda su također u granicama planiranih iznosa osim rashoda za intelektualne i osobne usluge kod aktivnosti Građanski odgoj i Škola i zajednica jer su ti rashodi planirani samo za uredski materijal, a mi smo imali stručno predavanje vezano uz predmet Škola i zajednica.
               Za računovodstvo:













    Natalija Šagovac, dipl.oec.
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