      OBRAZLOŽENJE UZ IZVRŠENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU
            Kod izvršenja financijskog plana za 2023.g. došlo je do nekih odstupanja u rashodima u odnosu na planirano.
            Znatno su  povećani rashodi za zaposlene  (financirano od MZO) jer se od listopada 2023.g. povećala osnovica za plaće i Božićnica, a zbog projekta „Pogledaj gore“ povećani su rashodi za uredski materijal, ostale usluge i reprezentaciju.
             Kod rashoda koje smo planirali iz vlastitih sredstava imamo povećanje uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda jer se cijele 2023. godine redovito održavala nastava u školi.
              Kod rashoda koje smo planirali iz sredstava Gradskog ureda (decentralizirana sredstva)  imamo malo povećanje za komunalne usluge zbog povećanja cijena tih usluga te povećanje ostalih usluga zbog najma uređaja za kopiranje jer se naš pokvario. 

               Znatno povećanje rashoda kod pojačanog standarda od Gradskog ureda imali smo kod rashoda uredske opreme i namještaja i opreme za održavanje jer smo dobili sredstva krajem godine za nabavu informatičke opreme, a nismo planirali ta sredstva u 2023.g. Veliko povećanje rashoda smo imali i kod usluge tekućeg i investicijskog održavanja jer smo imali velike štete na krovu zbog nevremena u 7. mjesecu koje smo morali sanirati.
                Na kontu prihodi od pruženih usluga imamo malo smanjenje prihoda nego što je planirano jer smo manje iznajmljivali sportsku dvoranu. Znatno povećanje imamo na kontu prihodi za posebne namjene nego što je planirano jer smo u ovoj godini dobili od Hok osiguranja dio sredstava za naknadu štete od nevremena. Na kontu prihodi od MZO imamo veliko povećanje prihoda u odnosu na planirano zbog povećanja osnovice za plaće. Znatno povećanje imamo i na kontu tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava nego što smo planirali jer smo dobili sredstva za nove projekte Erasmus +.
                Za računovodstvo:













    Natalija Šagovac, dipl.oec.
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