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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine

Bilješka br. 1

Ukupni su prihodi poslovanja veći za 27,2% od prethodne godine (šifra 6). 
U strukturi prihoda to je povećanje prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće, nagrade i pomoći djelatnicima zbog povećanja njihovih koeficijenata za obračun plaća.
Prihodi po posebnim propisima (šifra 6526)  su nešto manji u odnosu na 2023.  jer se ove godine manje realizirala izvanučionička nastava.
             Povećani su prihodi od pruženih usluga najma prostora (šifra 6615) jer se ove godine redovno iznajmljivala sportska dvorana.
Prihodi iz nadležnog, županijskog proračuna veći su za 13,4% (šifra 671) jer nam je Gradski ured za obrazovanje tek u prvom tromjesečju ove godine uplatio sredstva za energente 12. mjesec i materijalne troškove 12. mjesec 2023. te nam je Gradski ured  doznačio dodatna sredstva za usluge tekućeg i investicijskog ulaganja.  Do konca poslovne godine očekujemo da će se nesrazmjer potrošenoga i prihodovanoga nivelirati. Redovito raznim tablicama, dopisima i izvješćima informiramo nadležni proračun o potrošenim sredstvima.


Bilješka br. 2

Rashodi poslovanja su porasli za 25,8% u odnosu na prethodnu godinu(šifra3).
Rashodi za zaposlene porasli su za 27,7% (šifra 31) zbog povećanja koeficijenata djelatnicima za obračun  plaća.
Materijalni rashodi su veći za 9,6%  jer se održavala redovno nastava u školi (šifra 32). 
Struktura tih rashoda malo je različita u odnosu na godinu ranije. 

Povećani su rashodi za službena putovanja (šifra 3211) jer su ove godine realizirane  izvanučioničke nastave i državna natjecanja u drugim gradovima i malo su povećani troškovi za prijevoz djelatnika (šifra 3212) jer je poskupjelo gorivo. Veći su troškovi za sitan inventar (šifra 3225) i za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (šifra 3232) jer smo nabavili brusilicu i printer te smo promijenili drvene sjedalice u velikoj učionici „kapelici“.  Povećani su rashodi za usluge promidžbe i informiranja (šifra 3233) te troškovi za reprezentaciju (šifra 3293) jer se održalo u našoj školi matematičko natjecanje „Lucko“. Veći su rashodi za intelektualne i osobne usluge (šifra 3237) zbog osposobljavanja djelatnika za zaštitu na radu te su veći troškovi za ostale usluge (šifra 3239) zbog najma fotokopirnog aparata. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (šifra 3299) su znatno veći jer je bilo više putovanja učenika i nastavnika u sklopu projekta Erasmus +.
Rashodi za uredski materijal (šifra 3221) i materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (šifra 3224) su manji te rashodi za usluge telefona i pošte (šifra 3231) jer se većinom dokumentacija šalje mailom. U ovom periodu nemamo rashode za zdravstvene i veterinarske usluge (šifra 3236) jer će se sistematski pregledi realizirati na jesen  Rashodi za pristojbe i naknade (šifra 3295) i troškovi sudskih postupaka (šifra 3296) su manji jer je bilo manje isplata po sudskim presudama. 
Bilješka br. 3


Financijski rashodi su manji jer je bilo manje isplata po sudskim presudama (šifra 3433). 
Bilješka br. 4
             Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (šifra V009)  iznosi 185.436,89 eura, a odnosi se na plaću za 6. mjesec, na razne materijalne rashode (energenti, ostali režijski i materijalni troškovi ) te na obveze za povrat u proračun za bolovanje preko HZZO-a.
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